



## Møtereferat - FAU Kleppelunden skule

**Møtedato: Torsdag 13.02.25**

**Møtetid: 19.00-20.30**

**Møtestad: Kleppelunden skule**

### Innkalt:

3A - Maren Borsheim  
3B - Olav Lura (Leder)  
4A - Elisabeth Bærheim  
5A - Belinda Voldsund Værnes (SU/SMU)  
6A - Gry Merete Mellemstrand (Kasserer)  
Rektor - Kariann F Leikanger

### Frafall:

1B - Hanne Svanes Kristiansen  
2A - Pål Pollestad (KFU) (deltok siste 20 min)  
2A - Brita Garpestad (Vara SU/SMU)  
4B - Camilla Larsen Meland  
6B - Stig Penne (Nestleder)  
7A - Renate Kydland (Sekretær)

## Saksliste

Sak nr.	Sak	Ansvar	Frist
24/25 - 44	Godkjenning av innkalling 13.02.2025 og referat 09.01.2025 <ul style="list-style-type: none"><li>Godkjent, ingen innvendinger.</li></ul>		
24/25 - 45	FAU leders tid - februar <ul style="list-style-type: none"><li>Økonomi<ul style="list-style-type: none"><li>orienterte kort om status</li></ul></li><li>Status reflekskampanje<ul style="list-style-type: none"><li>3.trinn vant forrige periode og det vil bli ny trekning uken før vinterferien.</li><li>Reflekskampanjen avsluttes til vinterferien</li></ul></li><li>17.mai komitee<ul style="list-style-type: none"><li>Kort orientering. Komiteen er delt i forskjellige avdelinger/ansvarsområder. Jobbes med sponsorer. Togruten er satt sammen med Kleppe skule.</li></ul></li></ul>		

	<ul style="list-style-type: none"> <li>● Kveldsskole i regi av Barnevakten.no <ul style="list-style-type: none"> <li>○ FAU inviterte 4.trinn til kveldsskole 12.feb.</li> <li>○ Oppmøteprosenten var ca 50%, men all som FAU- og foreldrerrepresentantene har snakket med synes opplegget var veldig bra</li> </ul> </li> <li>● Trygg skolevei <ul style="list-style-type: none"> <li>○ FAU har tidligere i høst vært i kommunen med å få bedre belysning i et kryss ved Kjøpmansbrotet. Kommunen og Klepp Energi har nå utbedret belysningen ved å sette opp to ekstra lyktestolper.</li> </ul> </li> <li>● FAU 2025/26 <ul style="list-style-type: none"> <li>○ FAU-medlemmene som var til stede er innstilt på å fortsette neste skoleår. Dette punktet vil bli tatt opp ved neste møte slik at dette er avklart før foreldremøte i mars.</li> </ul> </li> </ul>		
24/25 - 46	<p>Rektors tid - februar</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>● Denne veka har vi hatt møte med føresette til nye 1.trinn <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Her har vi informert om utfordringa med delinga vi har i nynorsk og bokmål - og ønsket vi har om å kunne ha elevane i blanda grupper for å sikre godt skulemiljø og inkludering. Det var svært positiv tilbakemelding på dette. Vi ønsker at elevar som vel bokmål får læremidlar på bokmål, men at vi kan lage gode klassegrupper som vert jamnare på antal, kjønn, faglig og sosialt. Om nokon vel bokmål, vil dei bli kontakta av skulen og spurt om det er greit at dei går i blanda grupper.</li> </ul> </li> <li>● Økonomi - <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Budsjettet for dette året er fortsatt under arbeid , då det kan sjå ut som om det kan vere underbudsjettert til Kleppelunden - å starte ny skule er meir enn å berre føre over budsjettet frå Horpestad, og tilsvarandre for elevane frå bore og kleppe</li> </ul> </li> <li>● Sjukefråvær <p>Har vore ein del fråvær etter nytt år. Vi gjer vårt beste for å dekke opp dette, men det kan vere utfordrande nokre dagar.</p> </li> <li>● Anna <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Akustikk - det skal opp lydplater opp i dei fleste rom i vinterferien - det er gjort målingar som viser at det er nødvendig.</li> <li>○ Vi holder på med rekruttering for neste skuleår, vi kjem til å auke til over 300 elevar til neste skuleår.</li> <li>○ Ny kontaktlærer på 4.trinn</li> </ul> </li> </ul>		

	<ul style="list-style-type: none"> <li>○ Så kjem det ny kontaktlærer på 6.trinn etter vinterferien</li> <li>○ Skulen sender ut innkalling til foreldremøtet 25.mars</li> </ul>		
24/25 - 47	<p>Sosialt årshjul</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>● Elisabeth og Belinda lager et forslag til årshjul som presenteres på neste FAU møte. <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Inkludere forslag til aktiviteter, trinnvis ansvar som 17.mai og natteravn</li> </ul> </li> <li>● FAU jobber videre med forslaget på møte og presenterer dette på foreldremøte</li> </ul>		
24/25 - 48	<p>Foreldremøte 25.mars</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>● Info til foresatte <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Rektor sender ut informasjon på Visma og hjemmesiden</li> </ul> </li> <li>● Agenda <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Info fra FAU leder (inkl sosialt årshjul)</li> <li>○ 17.mai komiteen</li> <li>○ Familievernkontoret</li> <li>○ Annet?</li> </ul> </li> </ul>		
24/25 - 49	<p>Informasjon fra SU &amp; SMU</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>● To elevrådsrepresentanter orienterte om elevrådsarbeidet, organisering, forskjellige saker og fremtidige planer</li> <li>● Orientering om trygt skolemiljø og resultat av elevundersøkelsen</li> <li>● Orientering om resultat av nasjonale prøver</li> <li>● Politisk representant informerte om aktuelle saker som aktivitetspark, rådhus, flyktinger.</li> </ul>		
24/25 - 50	<p>Annet</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>● Neste FAU møte torsdag 20 mars kl 19:00</li> </ul>		

Leder FAU Kleppelunden skule  
Olav Lura